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  Tisková zpráva 

 

 

 

V pondělí 24. června dojde během výluky vysílače 

Černá hora k přeladění vysílacího kanálu pro MUX 2 

 
Praha, 29. dubna 2013 – Diváci po výluce naladí vysílací síť multiplexu 2, 

prostřednictvím které jsou šířeny programy Nova, Nova Cinema, Prima 

Family, Prima Cool a TV Barrandov, na vysílači Trutnov – Černá hora 

na novém vysílacím kanále 38 (původně 61). Přeladění na nový vysílací kanál 

přinese obyvatelům převážně Královéhradeckého kraje kvalitnější televizní 

signál, který se bude lépe šířit i do míst, kde není přímá viditelnost 

na vysílač. Výluka vysílače Trutnov – Černá hora bude 24. června v době 

od 6:00 do 15:00 hodin.  

 

„Přeladění kanálu se dotkne velké části obyvatel především 
Královehradeckého kraje, ale také některých okresů v okolních krajích. Půjde 
především o okresy Semily, Nymburk, Mladá Boleslav a Pardubice. Není ale 
technicky možné přesně určit, kde je signál z Černé hory přijímán vzhledem 
k vzájemnému přesahu pokrytí sousedních vysílačů. Připravili jsme proto 
informační kampaň, a to jak pro média, tak pro zástupce měst a obcí i 
anténní firmy v relevantních lokalitách, jejímž cílem je informovat všechny 
dotčené skupiny v dostatečném časovém předstihu, aby měly čas se na 
změnu připravit,“ doplňuje Martin Gebauer, zástupce generálního ředitele 
Českých Radiokomunikací. „Naším hlavním zájmem je, aby přeladění proběhlo 
pro diváky bez jakýchkoliv problémů.“ 

 

Informační kampaň bude zahrnovat rozesílání tiskových zpráv na média, 

vysvětlujících dopisů na zástupce měst a obcí a anténních firem, vysvětlující 

informace budou také umístěny na webových stránkách www.digistranky.cz. 

Jednotlivé televizní stanice, které vysílají v multiplexu 2, umístí také přímo 

do vysílání informační proužek, který bude na přeladění upozorňovat.   

 

Přeladění přijímačů bude nezbytně nutné u všech individuálních antén 

a u některých společných televizních antén (STA). U STA záleží, jak je která 

konkrétně technicky řešena. Doporučujeme, aby správci domů kontaktovali 

servisní firmu, která by měla danou konkrétní situaci vyřešit.  

http://www.digistranky.cz/
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„Změna kanálu je dána rozhodnutím Evropské komise o harmonizovaných 

podmínkách využívání kmitočtového pásma 790 – 862 MHz pro zemské 

systémy k poskytování služeb elektronických komunikací v Evropské unii a 

Česká republika tak činí kroky k uvolnění zmíněného kmitočtového pásma. 

Uvolněný kmitočet bude dále využíván pro bezdrátové vysokorychlostní 

sítě,“ vysvětluje Martin Gebauer.  

 

Uvolněný kmitočet (včetně dalších kanálů nad 60) bude dále využíván 

pro bezdrátové vysokorychlostní sítě, pro mobilní internet (např. technologie LTE).  

Jedná se o kmitočty v pásmu 800 MHz. Implementace nových technologií a 

budování vysokorychlostních sítí je jednou z hlavních priorit evropských zemí 

včetně České republiky. V rámci „Digitálního programu pro Evropu“ vypracovaného 

Evropskou komisí je rozvoj vysokorychlostních sítí (včetně rádiových sítí), kterými 

je zajištěn přístup k rychlému a superrychlému internetu, nezbytný předpokladem 

hospodářského růstu. Časování přeladění je dáno vypnutím analogového 

televizního vysílání v Polsku (vysílač Klodsko 38).  

 

Návod na přeladění pro diváky: 

Změna vysílacího kanálu může od diváků vyžadovat aktivaci ladění programů na 

jejich set-top-boxech či TV přijímačích vybavených DVB-T tunerem v těch 

případech, kdy si nový program přijímač nenaladí automaticky sám. Pro tento 

případ doporučujeme následující postup: 

 Vyberte v ovládacím menu přijímače (většinou označeném jako „set up“) 

záložku „ladění“ (tuning) 

 Vyberte možnost ručního ladění (manual tuning) 

 Nastavte přijímaný kanál programu na 38 (CH38) a potvrďte tuto volbu (OK – 

enter).  

 Programy by se měly během několika vteřin v seznamu programů objevit 

Více informací o vysílačích včetně map pokrytí jsou k dispozici na webových 

stránkách www.digistranky.cz, v sekci Nalaďte si. 

http://www.digistranky.cz/prakticke-informace/naladte-si.html 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://digistranky.cz/dvbt/divaci/regiony/terminy-spousteni-dvb-t.html#multiplex2
http://www.digistranky.cz/
http://www.digistranky.cz/prakticke-informace/naladte-si.html
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MUX 2: Mapa pokrytí vysílače Trutnov – Černá hora 

 

\ 

 

 

České Radiokomunikace a.s. působí na českém trhu již 50 let. Stabilitu společnosti dokazuje její 

silné finanční zázemí a zkušenosti nabyté během dlouhé doby činnosti. České Radiokomunikace a.s. 

jsou největším expertem na trhu vysílacích služeb a jako první v České Republice spustily jak 

veřejné, tak komerční digitální televizní vysílání. České Radiokomunikace nabízejí také komplexní 

portfolio telekomunikačních a ICT služeb prostřednictvím vlastní infrastruktury pro velkoobchodní 

a korporátní zákazníky. Společnost disponuje vlastní rozsáhlou páteřní sítí a díky silné vysílací 

infrastruktuře mohou České Radiokomunikace nabídnout zákazníkům i bezdrátové řešení, případně 

připojení blízkých lokalit pomocí optických vláken. Společnost poskytuje hlasové služby, vysoce 

kvalitní internetové připojení a datová řešení na základě individuálních požadavků zákazníků. 


